



«Золотое Перо Руси» — награда коллективу «Орловской правды».

# ПЕРЬЯ НАШИХ ЖУРНАЛИСТОВ ПОЗОЛОТИЛИ



19 октября в московском Центральном доме литераторов прошла церемония награждения по итогам конкурса «Национальная литературная премия «Золотое Перо Руси». Впервые в число номинаций этой престижной награды, которой отмечаются литераторы и издания, печатающиеся на русском языке, были включены средства массовой информации. В числе всего четырех региональных российских изданий «Золотого Пера Руси» был удостоен и коллектив «Орловской правды».

По словам председателя конкурса писательницы Светланы Савицкой, национальная литературная премия «Золотое Перо Руси» призвана выявлять лучшие художественные и публицистические произведения начинаю-

щих и известных авторов, содействовать популяризации или сохранению литературного национального достояния России. Конкурс был основан в 2005 году и проводится при поддержке Фонда русской словесности, Союза писателей России и международного союза писателей «Новый современник». У всех лауреатов есть возможность издать свои книги под эгидой Фонда русской словесности. В нынешнем году на конкурс поступило более четырех с половиной тысяч произведений от 905 участников из 32 стран мира. Россия была представлена 75 регионами.

«Проект «Национальная литературная премия «Золотое Перо Руси» — действительно очень масштабный. В этом году мы решили к нему подключиться, — сказал в ходе церемонии награждения член президиума конференции председатель правления Ассоциации распространителей печатной продукции Александр Владимирович Оськин. — Мы надеемся, что сотрудничество тех, кто пишет, и тех, кто распространяет печатные СМИ, может принести хорошие результаты».

Секретарь исполкома Международного сообщества писательских союзов Б.Е. Шереметьев отметил, что конкурс вырос по качественному уровню. Борис Евгеньевич назвал новые имена в литературе, выявленные посредством этого международного проекта: «Золото



сказки — Светлана Савицкая, Александр Трофимов. Золото прозы — Василий Тишков, Борис Казанов, Сергей Хохряков. Золото очерка — Александр Торопцев. Золото литературных переводов — супруги Гнатюк с Украины. Золото поэзии — Сергей Матросов, Наталия Шиндина. Золото юмора — Александр Петров, Тимур Шалов. Золото интервью — Василий Солкин. Золото экологии — Виталий Липик».

Церемония награждения сопровождалась выступлениями известных деятелей искусств, политики и культуры. Обладателей золотых перьев поздравили полномочный министр посольства Республики Сербия г-жа Елиста Курьяк, народный артист Моисей Оглу с группой цыганского театра «Ромэн», мэтры клуба знатоков Александр Бялко и Александр Друзь и многие другие.

Евгений ЛОКТИОНОВ.

